



Бизнес заинтересован внедрять цифровые решения быстро и эффективно. Но традиционные способы разработки и адаптации программного обеспечения трудоемки, дороги и требуют большого количества технических специалистов. Подход low-code/no-code на слуху, но вопросов с ним остается еще много. Давайте разбираться. Подготовили для вас подборку материалов СМИ и практических примеров от экспертов Directum.

No-code	цифровизация внутренних процессов с помощью настройки, доступна аналитику и ведущим пользователям без навыков в ИТ.
Low-code	метод, при котором ручное программирование используется минимально, визуальные графические инструменты упрощают разработку.

Для ИТ-специалистов и продвинутых аналитиков

[No-, low-, hard-code. Где остановиться?](#)

Разбираемся в понятиях, помогаем различать технологии и маркетинговый шум. В каких случаях для настройки информационной системы достаточно аналитика, а в каких неизбежно участие разработчика.

[Главная цель для бизнеса — не избавиться от программистов, а увеличить скорость изменений и сократить издержки](#)

В разговоре с исполнительным директором Directum Константином Истоминым раскрываем для ИТ-директоров всю «начинку» low-code-платформ.

[Что не так с low-code в крупных компаниях?](#)

Четкое разделение настройки и разработки — золотое правило работоспособности системы. Объясняем, почему каждый должен заниматься своим делом.

[Как no-code и low-code меняют стоимость разработки](#)

Почему эксперты рекомендуют повременить с увольнением программистов в контексте применения low-code/no-code.

[Аналитик vs разработчик: кого предпочтет бизнес?](#)

А кем хотят быть сотрудники? Есть определенная тенденция, что молодым людям не интересны «старые» специальности, не интересно быть просто бухгалтером, все хотят стать «айтишниками».

Для бизнес-специалистов и начинающих аналитиков

[8 признаков, что вам нужна no-code-платформа](#)

Чек-лист, который поможет определить, нужна ли вам прямо сейчас гибкая платформа, и когда выгода от no-code — ваш случай.

[В чем профит использования no/low-code для компаний? Разбираем на примере](#)

Самостоятельная адаптация корпоративной ECM/BPM-системы и не только — рассуждаем с экспертом, что получает компания, переходя на no/low-code-платформы.

[Как приручить бизнес-процесс и управлять им без разработчика?](#)

Аналитик объясняет от самых общих понятий до примера конкретного процесса, как no-code способен облегчить жизнь вашей компании.

[Инфографика Встречайте героя цифровой трансформации — разработчика-без-кода](#)

Кто может освоить no-code-настройку, какими профессиональными качествами нужно обладать и где можно применить потом свои знания и умения?

Как настроить бизнес- процессы в Directum RX

[▶ Инструменты low-code и no-code в Directum RX](#)

За 2 минуты узнать всё о low/no-code, и как это работает в Directum RX.

[Управление процессами и цифровизация. BPM-инструменты в Directum RX](#)

[Возможности применения no-code в Directum RX](#)

Изучите цикл статей, и вы откроете для себя мир возможностей безкодовой адаптации системы.

Цикл статей «No-code для чайников»

Введение

1. [Настройка без программирования — суть подхода](#)
2. [Инструменты настройки схем бизнес-процессов](#)
3. [Настройка схем бизнес-процессов. Практика](#)
4. [Настройка форм карточек](#)
5. [Настройка интерфейса](#)
6. [Итоги, рекомендации и полезные материалы](#)

Практика применения no-code

Используйте no-code в Directum RX для бизнес-задач

[За 5 шагов настроить процесс исполнения поручений](#)

[Мой первый бизнес-процесс с нуля](#)

[Пример работы с группой вложений в заданиях](#)

[Настраиваем пример бизнес-процесса при помощи no-code](#)

[Адаптируем процесс ознакомления](#)

[Настраиваем карточку договора](#)

[От простых ролей до матрицы согласования](#)

[Легко настроить процесс рассмотрения документов](#)

No-code в кадровых процессах

[Как отправить в отпуск 50 тысяч человек: изучаем систему КЭДО под нагрузкой](#)

Гибкая настройка системы под меняющиеся обстоятельства — то что нужно кадровику.

[Готовые решения vs разработка с нуля: какой путь выбрать для HR-процессов](#)

Из года в год к вендору обращаются компании, которые уже попытались реализовать проекты своими силами, но теперь хотят купить готовое решение. Почему так происходит?

[No-code в Directum HR Pro: как настроить процессы и сэкономить на разработке](#)

Лайфхаки быстрой настройки и адаптации системы. Наглядная инструкция по быстрому вводу системы в работу и ее изменениям «на лету».

Если вы хотите узнать больше о реализации подхода no/low-code в системе Directum RX [оставьте заявку на сайте](#).